

世界杯亚洲12强赛开战在即,国足公布名单 沙场秋点兵,开门硬碰硬

本报记者 李志刚

2018俄罗斯世界杯亚洲12强赛即将拉开战幕,8月18日,中国足协官网公布了最新一期国家队25人的名单。鲁能泰山队蒿俊闵、赵明剑两人入选,王大雷则遗憾地不在阵容之中。

广州恒大依旧是国足第一大户,此番一共有7名球员入围。苏宁则以4人位列第二。上港与国安各有3人入选。鲁能泰山与河北华夏幸福均有两人在名单之中。天津权健的孙可可是唯一入选的中甲球员,在荷兰踢球的张玉宁则可以算是“海外球员”了。国足12强赛首战将

于9月1日客战韩国,随后移师沈阳,于9月6日主场迎战伊朗。这两场比赛的阵容将会从本次25人名单中产生。

根据德国转会市场网站公布的球员身价,此次中国队的总身价为1337.5万欧元,个人身价最高的是上海上港的武磊和广州恒大的张琳芃,为120万欧元。而韩国队不久前友谊赛对阵西班牙和捷克时的20人国际身价总和则是5500万欧元。国足此次出征,在国际身价上可谓“以小博大”,他们更加需要媒体、球迷的大力支持,从现在开始,请大家将更多的精力转移到中国队、转移到亚洲12强备战上来。



出征12强赛,国足破釜沉舟。(资料片)

亚洲12强赛就要开始了,中国队客场挑战韩国队 9月1日,跟晚报到首尔助阵

本报讯 光顾着看里约奥运会,还记得足球亚洲12强赛的约会吗?大家一定醒醒啊,9月1日,亚洲12强赛便将打响,中国队首场比赛客场挑战韩国,“万事开头难”,中国队能否打进2018俄罗斯世界杯决赛圈,本场比赛很可能就会决定“基调”。还犹豫什么?收拾一下,走吧,跟齐鲁晚报“齐鲁球迷助威团”到首尔,去为中国队摇旗呐喊,鼓励中国队奋勇战斗吧!

自2001亚洲十强赛之后,中国队已经接连错过了2006年、2010年、2014年三届世界杯亚洲最后一轮预选赛了,这一次,中国队能够参加12强赛,本身既是进步,也是机会,“足球是圆的”,中国队既然可以参赛,自然就不能放弃追逐梦想的希望。

根据已经公布的安排,9月1日,中国队客场挑战韩国的比赛将在首尔世界杯足球场进行。确切的消息是,韩国方面总共为中国球迷留了1.5万张球票,怎么样才能买到真实的球

票,怎么样才能顺利到首尔去观战,怎么样在观赛之余享受一次高品质的观光之旅?来吧,我们为您提供一站式服务。

为了更好地为大家服务,这一次,本报足球工作室联合在山东足球界拥有相当口碑的山东晟世阳光体育文化传播有限公司,通过5A级旅行社山东环游国际旅行社打造了时尚济南首尔双飞五日的“12强赛激情之旅”。9月1日一早,济南直飞首尔,当天便由专业人士陪同观看中国队客场挑战韩国队的比赛,青瓦台、景福宫、乐天世界、首尔塔……全程韩式4花酒店,9月5日中午从首尔飞回济南。这样的安排,每位只要2880元,怎么样?值了吧?要知道,这里面可是包含中韩之战的现场球票的,而且届时我们还将有价值不菲的精美助威纪念品免费赠送啊!赶紧吧,告知朋友,拿起电话,报名吧,名额有限,别怪我们没提前给您说。报名电话:15288868000 吴先生,13153037550 刘先生。

济南业余网球联赛第一阶段收官 激情一夏,享受运动带来的乐趣

本报讯 上周末,2016“银丰杯”周末业余网球联赛第一阶段比赛在济南奥体中心圆满收官。第一阶段历时一个月,通过56场对决,男双与混双项目共有4对选手拿到了直通总决赛的入场券,他们将和9月3日开始的第二阶段比赛中每个项目的前两名选手进行总决赛,角逐联赛总冠军。

本次比赛由山东银丰投资集团有限公司、山东尚运动文化传播有限公司与济南Hallch餐厅共同举办。比赛设男双、混双两个项目,共有16对选手自7月23日起,一个月内血战56场。正值七八月份,天气炎热,选手们依然热情不减,享受比赛和运动带来的乐趣。而网球联赛也没有辜负选手们的热情,联赛特设1万元总奖金,第一阶段



获得名次的网球选手挺开心。

每个项目的前三名均收获了现金奖励。组委会负责人说,希望未来的比赛中能有更多热爱网球的朋友参与其中。

第一阶段收官之后,很多选手意犹未尽,9月3日第二阶段比赛将再燃战火,赛制与第一阶段相同,9月3日至

24日每周六比赛一天,设男双与混双两个项目,每项8对名额,接受22岁至60岁的业余网球爱好者自由组队参赛,奖金、礼物同样不会少,错失第一阶段的朋友们可以在第二阶段一展身手了。(报名电话:18865910726)

云中行

YUN ZHONG XING

刘春冰作品展

A walk in the clouds-
Liu Chunbing Solo Exhibition

展览时间 Time
2016.08.19-08.31

开幕式 Opening ceremony
2016.08.19 9:38

地点 Place
齐鲁美术馆
舜风路101号齐鲁文化创意基地12号楼



刘春冰简介: 1963年生于中国武汉。1991年毕业于中国艺术研究院美术史论研究生班。2006年毕业于湖北美术学院中国画系工笔人物专业,获文学硕士学位。现任职于湖北省美术家协会秘书长,中国美术家协会会员,国家一级美术师,湖北美术学院中国画系客座教授,中共中央国家机关工委紫光阁画院院士,中国书画家杂志社艺术委员会主任委员,中国书画家联谊会授予百名中国书画名家荣誉称号,湖北省美术院特聘画家,湖北省五一劳动奖章获得者。

主办 Host
山东省文学艺术界联合会
山东省美术家协会
山东省画廊协会
齐鲁晚报

承办 Undertake
齐鲁美术馆

齐鲁美术馆地址: 济南市高新区舜风路101号齐鲁文化创意基地12号楼。
乘车路线: 室内可乘坐87路123路至凤凰路舜风路站下车,步行至济南之星奔驰4S店路北101号齐鲁文化创意基地12号楼。



扫描二维码,关注更多精彩内容